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СТРАХОВИЙ РИНОК В УМОВАХ ЦИФРОВІЗАЦІЇ ЕКОНОМІКИ 

Національна економіка включає в себе багато секторів, але одним з найважливіших є страхування. Воно 

має багато впливу, як на економічну так  і на соціальну сферу життя суспільства. Непорушність фінансової 

безпеки країни також пов’язано з цим сектором економіки. За результатами досліджень, всі сфери життя 

людини не можливо уявити без страхування. Водночас страховий ринок залежить від економічного розвитку 

країни.  

Страховий бізнес на даний момент допомагає у соціальному захисті населення, суб’єктів господарювання, 

зменшенні проблем у сфері соціального забезпечення та ін. Також не слід забувати, що джерелом 

довгострокового інвестування виступає страхування. Хоча, на даний момент страховий бізнес і дана галузь 

погано розвинені тому, що це залежить від рівня економіки країни. Страхування може добре 
використовуватися, наприклад, при введені пенсійної реформи. Економічні проблеми країни можуть призвести 

до уповільнення розвитку страхового ринку. 

Також шляхи покращення та підвищення ефективності страхового ринку зазначенні в проекті Білої книги 

«Майбутнє в регулюванні небанківського фінансового сектору». Регулювання даного сектору буде 

здійснюватись з урахуванням стандартів, встановленим європейським законодавством.  

У даній книзі змінено вимоги до мінімального необхідного капіталу для страхових компаній та введено 

певні зміни для страхових посередників.  

Проте Біла книга не охоплює весь діапазон питань регулювання та нагляду за небанківським фінансовим 

сектором [1]. 

Основними завданнями та заходами щодо реалізації Стратегії є: 

 – оздоровлення страхового ринку та протистояння наслідкам кризових явищ в політично-економічному 

житті України; 
 – розбудова ефективного, недискримінаційного державного нагляду; 

 – впровадження реального захисту прав споживачів; 

 – удосконалення системи управління ризиками в державі та суспільстві; 

 – сприяння розвитку основних видів страхування; 

 – інтеграція страхового ринку України до світового фінансового простору.  

Щоб прискорити реформування страхової справи до рівня європейських стандартів, зробити страхування 

надійним захистом від ризиків, зумовлених непередбаченими обставинами, необхідно серйозно покращити 

інформаційне, наукове і кадрове забезпечення галузі. В країні немає належної інформаційної бази, де б 

зосереджувались дані про ризики, їх покриття, тенденції і нанесену шкоду. Крім того, слід створити належні 

умови для користування наявною інформацією [2, с. 130]. 

Отже, розвиток страхового бізнесу в умовах цифровізації суспільства буде супроводжуватись багатьма 
проблемами тому, що страховий ринок України перебуває у періоді перетворення та становлення. 

Удосконалення його функціонування, на мій погляд необхідне для майбутнього практичного розвитку. Для 

цього потрібно, по-перше, перетворення та удосконалення системи оподаткування вже існуючих на даний 

момент страхових компаній, розробка нової шкали оцінювання діяльності та рейтингу компаній, вирішення 

проблем у сфері перестрахування, введення нової державної політики, щодо діяльності організацій. 

По-друге, впровадження системи пруденційного нагляду, підтримка принципів прозорості та відкритості 

ринку страхування, підвищити доступ до інформації для клієнтів страхового ринку та інша система оцінювання 

та підбору нових кваліфікованих фахівців. 
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